2013-09-01-34-D03529

Guayaquil, Noviembre 18 del 2,013

Srs.
SUPERINTENDENCIAS DE COMPAÑIAS
Ciudad.



De mis Consideraciones:

YO, SR. JOSE ALEX MITE ESCOBAR, con cedula de identidad No. 0915544019 declaro que he cedido de forma gratuita el uso de mi inmueble ubicado en la 23AVA 1006 Y ARGENTINA A OXASE S. A. representada por su GERENTE GENERAL la Señora BLANCA HEIBED SANTOS NIEMES, con cédula No. 0702655687

Para respaldo al presente documento adjunto:
Copia de cedula y certificado de materión de MITE
ESCOBAR JOSE ALEX
Planillas de Servicios Básicos actual.
Copia de cedula y certificado
HEIBED SANTOS NIEMES.

Atentamente,

ING. JOSE ALEX MITE ESCOBAR

C. I. 0915544019



NOTARÍA TRIGÉSIMA CUARTA DEL CANTÓN GUAYAQUIL.- Yo, DOCTORA SARA CALDERÓN REGATTO, NOTARIA TITULAR TRIGÉSIMA CUARTA DEL CANTÓN GUAYAQUIL en ejercicio de la atribución que me confiere el Artículo dieciocho numeral noveno de la Ley Notarial, DOY FE: Que la firma estampada en este documento corresponden a: JOSÉ ALEX MITE ESCOBAR identificado con cédula de ciudadanía número CERO NUEVE UNO CINCO CINCO CUATRO CUATRO CERO UNO NUEVE quien declara que es la que usa en todos sus actos públicos y privados.+ Guayaquil, a los veinte días del mes de noviembre del dos mil trece.-







OXASE S. A.

Guayaquil, Octubre 23 del 2013



Srs.
SUPERINTENDENCIAS DE COMPAÑIAS
Ciudad.

De mis Consideraciones:

YO, SRA. BLANCA SANTOS NIEMES, como representante legal de la compañía OXASE S. A. por medio de la presente AUTORIZO al Sr. MITE ESCOBAR JOSE ALEX, con número de cédula 091554401-9 para que realice el trámite de actualizar los datos de la compañia.

Por la atención que le den a la presente quedo de Ustedes.

Sra. BLANCA SANTOS NIEMES GERENTE GENERAL C. 1. 0702655887





NOTARÍA TRIGÉSIMA CUARTA DEL CANTÓN GUAYAQUIL.- Yo, DOCTORA SARA CALDERÓN REGATTO, NOTARIA TITULAR TRIGÉSIMA CUARTA DEL CANTÓN GUAYAQUIL en ejercicio de la atribución que me confiere el Artículo dieciocho numeral noveno de la Ley Notarial, DOY FE: Que la firma estampada en este documento corresponden a: BLANCA HEIBED SANTOS NIEMES identificada con cédula de ciudadanía número CERO SIETE CERO DOS SEIS CINCO CINCO OCHO OCHO SIETE en su calidad de GERENTE GENERAL de la compañía OXASE S.A. con RUC número CERO NUEVE NUEVE DOS CINCO UNO OCHO NUEVE OCHO SIETE CERO CERO UNO, quien declara que es la que usa en todos sus actos públicos y privados.- Guayaquil, a los veinte días

del mes de noviembre del dos mil trece.-

NOTARIA TRIGESIMA CHARTA - GUAYACUT.

Dra Sara Calderón R NOTARIA

